Заседание Комиссии Управления ПФР в городе Майкопе  Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и
 урегулированию конфликта интересов

 23 октября 2013 года
23 октября 2013 года состоялось заседание  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления ПФР в городе Майкопе Республики Адыгея (далее Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией. Вопрос рассматривается в соответствии с п.23 Положения о Комиссии.

2. О рассмотрении представления прокуратуры города Майкопа Республики Адыгея  «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 30.09.2013 № 07/04-2013
По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил  Председатель Комиссии Наток М.И. с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

По второму вопросу единогласно приняты решения:

работники Управления ПФР в городе Майкопе  не соблюдали требования к служебному поведению, но в связи с признанием их нарушений несущественными, и  принимая во внимание все смягчающие обстоятельства, принято решение не применять меры дисциплинарного взыскания к работникам и строго предупредить о недопущении нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем при заполнении Справок  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

